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Testul 4
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a) Să se dezvolte în serie de puteri ale lui x funcţia  f  şi să se precizeze mulţimea pe care are loc dezvoltarea.

b) Să se studieze natura integralei 
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 şi apoi să se calculeze valoarea sa.

c) Utilizând rezultatele obţinute, să se deducă sumele seriilor numerice 
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Să se dezvolte în serie de puteri ale lui x funcţia 
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, definită prin 
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. Să se determine mulţimea de convergenţă a seriei obţinute şi să se arate că 
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a) Fie funcţia 
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Să se studieze continuitatea, existenţa derivatelor parţiale şi diferenţiabilitatea funcţiei  f  în 
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b) Să se calculeze 
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c) Să se arate că şirul de funcţii 
[image: image15.wmf]:

n

g

®

¡¡

 definite prin 
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 este uniform convergent pe 
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Se consideră funcţia 
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 continuă în raport cu ansamblul variabilelor, cu proprietatea că există 
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a) Să se calculeze 
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b) Să se determine 
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Utilizând rezultatele obţinute anterior, să se calculeze valoarea integralei 
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(i) Să se calculeze 
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(ii) Să se determine 
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 astfel încât integrala 
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(iii) Fie 
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a) Să se arate că 
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b) Să se arate, folosind integrarea termen cu termen a seriilor de funcţii că 
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a) Să se găsească mulţimea din 
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 pe care converge seria 
[image: image38.wmf](

)

1

1

1

n

n

n

x

n

¥

-

=

-×

å

 şi să se cerceteze convergenţa uniformă pe 
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b) Să se calculeze 
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c) Folosind 
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, să se calculeze 
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d) Să se demonstreze convergenţa şi să se calculeze integrala 
[image: image43.wmf](

)

1

0

lnln1d

Ixxx

=×+

ò

 folosind dezvoltarea în serie de puteri a funcţiei 
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Fie integralele 
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Să se calculeze integrala 
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Din calculul integralei 
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, să se obţină valoarea integralei 
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Ştiind că 
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, să se calculeze
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Să se găsească o relaţie între integralele 
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, stabilind mai întâi condiţia pe care trebuie să o îndeplinească 
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Să se calculeze 
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